

Вырезка из газеты
ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

8 МАР 1982

г. Ленинград

3. И счастья в личной жизни!

О. В. БАСИЛАШВИЛИ,
народный артист РСФСР

— СУДЬБА моя сложилась так, что у меня всегда было два родных дома. Не улыбайтесь — это не так, как у моего героя в фильме «Осенний марафон». Я имею в виду мою семью и театр. Дома две дочери, и, естественно, жена. В Большом драматическом театре имени М. Горького — коллеги-актрисы с которыми я играю на сцене, и еще те многочисленные участницы наших спектаклей, которых не видит зритель и чьи имена не указаны в театральных программах.

Примеры, костюмеры, бутафоры, работницы многочисленных театральных цехов, люди, бесконечно преданные театру, каждый день участвующие в процессе рождения спектакля. Я вглядываюсь в мою вторую большую семью, смотрю, как трудятся эти женщины, мои коллеги, и думаю о других ленинградках, которые так же, как они, после работы начинают дома вторую трудовую смену. В то время как мы, «главы семейств», отдыхаем и еще ждем от них всегда ровного настроения,

приветливых улыбок...

Мне хочется в этот прекрасный праздник пожелать вам, дорогие женщины, всего самого радостного, доброго, светлого. И счастья в личной жизни!

На сцене и на экране мои герои, чаще всего «отрицательные», не приносили женщинам счастья. Пусть же рядом с вами будут внимательные, добрые, понимающие вас мужчины, готовые разделить и радости, и заботы. Пусть только забот у вас будет меньше, а радостей больше.